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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時  平成 21 年 12 月 15 日（火） 午前 11 時 42 分～午前 11 時 54 分 

会  場  委員会室 

 

１．出席者 

３番 杉 浦 敏 和、 ８番 内 藤 皓 嗣、１４番 井 端 清 則、 

１８番 小野田 由紀子 

   オブザーバー 議 長、副議長、 

１６番 神 谷  宏、   ９番 神 谷 ル ミ 

 

２．欠席者 

   オブザーバー ７番 杉 浦 康 之 

 

３．傍聴者 

   幸前信雄、杉浦辰夫、北川広人、寺田正人、水野金光、内藤とし子、 

岡本邦彦、小嶋克文 

 

４．説明のため出席した者 

   なし  

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記１名 

 

６．付議事項 

 １ 高浜市議会政務調査費の交付に関する条例の一部改正について 

 ２ 高浜市議会委員会条例の一部改正について 

 ３ 市議会議員辞職勧告決議について 

 ４ ３月定例会の日程について 
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 ５ その他 

 

７．会議経過 

 

委員長挨拶 

議長挨拶 

 

《議 題》 

１ 高浜市議会政務調査費の交付に関する条例の一部改正について 

委員長 この件につきましては、先ほど開催されました各派会議において議案

が決定され、１１月２７日開催の議会運営委員会で提出者については私、内藤

皓嗣、賛成者には他の議運の委員と決定されております。またこの取り扱いに

ついては、１２月定例会の最終日、１２月２１日に議員提案し、全体審議でお

願いすることが決定しております。再度でありますけど、これに御異議ありま

せんか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 意義もないようですので、そのように決定いたします。 

 

２ 高浜市議会委員会条例の一部改正について 

委員長 この件につきましても、先ほど開催されました各派会議において議案

が決定されております。この取り扱いについても、１２月定例会の最終日に議

員提案し、全体審議でお願いすることでよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 意義もないようですので、そのように決定いたします。なお、この委

員会条例の一部改正の提出者及び賛成者を決めていただきたいと思います。 
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意（３） 提出者ですけども、議運の委員長でお願いしたいと思います。賛成

者については他の議運の委員ということなんですけども、先ほど井端委員から

話がございましたんで、そこら部分でひとつそういう形にしていきたいと思い

ますので、よろしくお願いいたします。 

委員長 それでは提出者については議運の委員長ということで、賛成者のほう、

先ほど井端委員から各派会議のことで御意見がありましたけども。 

意（１４） 賛成者には私は名前を載せないということで、ほかの委員さんた

ちでお願いをしたいというふうに思います。 

委員長 議運の委員の他の委員ということは、小野田委員と杉浦敏和委員とい

うことで。それでは、提出者を委員長、私、内藤皓嗣、賛成者を杉浦敏和委員、

小野田由紀子委員とさせていただくことで、よろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 意義もないようですので、そのように決定させていただきます。 

 

３ 市議会議員辞職勧告決議について 

委員長 この件につきましても、先ほど開催されました各派会議におきまして

決議案が提出され、その中で検討されまして、語句の変更がございました。事

務局長、案文を読み上げてください。 

事務局長 市議会議員辞職勧告決議（案）、杉浦康之議員は、平成２１年１１月

２４日、無免許運転による道路交通法違反で現行犯逮捕された。また、本年１

０月には、無免許運転に起因する有印私文書偽造及び同行使の容疑で書類送検

をされていることが今回判明した。かかる行為は、市民の負託に応えるべき市

議会議員において、自らの行動は厳しく律することはもとより、率先して規範

を示すべき立場から、断じて許されない行為である。また、市民からの高浜市

議会への信頼を著しく失墜させたものであり、議会人としての職責と社会に与

える影響を考え合わせれば、まことに遺憾のきわみである。よって、本市議会

は、杉浦康之議員が今回の一連の行為の重大さを真摯に受け止め、直ちに市議
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会議員を辞職することを勧告する。以上、決議する、平成２１年１２月２１日、

高浜市議会、ということでお願いしたいと存じます。 

委員長 ただいま事務局より発表がありました案文及びその後の取り扱いにつ

いてもですね、１２月定例会最終日に議員提案し、全体審議でお願いすること

でよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 意義もないようですので、そのように決定させていただきます。なお、

この決議案の提出者及び賛成者を決めていただきたいと思います。 

意（３） 内藤皓嗣議員、提出者を、賛成者につきましては正副議長を除く全

議員の方々ということでお願いいたします。 

委員長 ただいま御提案がありました提出者を私、内藤皓嗣、賛成者を正副議

長を除く議員全員の方ということで、よろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

意（１４） 正副議長を除くというのはどういう意味合いなんですか。 

事務局長 これにつきましては、以前から実はお願いしておるんですけども、

本会議において審議をする際に、議長は当然中立にならなければならないとい

うことで、こういうのははずす。副議長につきましては、こんなことがあって

は困りますけども、議長さんがあった場合に、急遽そこからはずすということ

ができないもんですから、正副議長ははずすということで、本やなんかを読み

ますと当初から正副議長ははずしておいたほうが妥当ではないかということで、

今回もそのようにさせていただきたいということでございます。逆に言えば、

正副議長、なぜはずれておるかということも出てまいりますけども、そういう

かっこうでお願いしたいと存じます。 

意（１４） 名前は載せないけども、態度でわかるよということですね。 

意（５） 逆の思いが伝わるとまずいんですよ。擁護しとるような感じで思わ
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れちゃうとまずいですよね。僕ら、本当言うとね。 

委員長 一応、慣例というかルールというかがあるようですので、御理解いた

だきたいと思います。意義もないようですので、そのように決定させていただ

きます。 

 

４ ３月定例会の日程について 

事務局 それでは、お手元の方に平成２２年３月高浜市議会定例会の会期及び

会議日程（案）を配付させていただいておりますので、御覧のほうをいただき

たいと思います。会期につきましては、３月１日から３月２４日までの２４日

間とさせていただいております。告示につきましては２月２２日、一般質問の

締め切りを２月２５日の午後５時までとし、３月１日に本会議第１日目を開催

し、開会、市長招集挨拶、会議録署名議員の指名、会期の決定、諸報告、施政

方針、教育行政方針、議案上程、説明、一部採決、報告の順で行います。一部

採決で予定されていますのは、固定資産評価審査委員会委員の同意案件及び人

権擁護委員の諮問案件です。４日及び５日の２日間を一般質問、一般質問終了

後に関連質問をお願いし、９日を第４日目といたしまして、補正予算の質疑、

討論、採決、議案総括質疑、予算特別委員会の設置、議案の委員会付託を願い、

１１日、１２日の２日間、予算特別委員会を開き、平成２２年度の当初予算の

審査を願い、１６日に総務建設委員会を、１７日に福祉文教委員会を、それぞ

れ午前１０時から開き、付託案件の審査を願いまして、最終日、第５日目につ

きましては２４日に、委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決、閉

会の順でお願いをするものであります。 

委員長 ただいま、事務局が説明がありました案のとおりに決めさせていただ

いてよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 意義もないようですので、案のとおりに決定させていただきます。な

お、会期及び会議日程については１月２５日発行の議会だよりに掲載してまい
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りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

５ その他 

 

 質 疑 な し 

 

 

委員長挨拶 

 

閉会 午前１１時５４分 

 

議会運営委員会委員長 

 


